BxoaHo# KOHTPOJIb 10 IPOBEPKe HAJIUYMA JepuuuTa
«yYMeHHe YMTATh CT0JI0YATYyI0 IHarpamMmmy,
HCIO0/1b30BATH HH(OPMALIHIO /ISl 0TBETA HA BONPOC», «BLIYUCIAATH FeOMeTPUYECKHe
BeJIMYNHBI»
110 MaTeMaTHKe B 5 Kjacce

Bapwuanr 1.
3apanme 1. Ha nuarpamme nokaszaHa BbICOTa HEKOTOPBIX TOPHBIX BEPIIUH AJTasl.
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Ianruna

[Tonp3ysick nuarpaMMoi, OTBETTE Ha BOIIPOCHI:
1. TlepBoe MecTo 1o BbIcoTe 3aHUMaET ropa benyxa. Kakas ropa 3aHuMaeT TpeTbe MecTo?
Ortser:
2. Ilepeuncaure Bce ropHbIe BEPUIMHBI, BHICOTA KOTOPBIX MPEBBIIAET BBICOTY ropbl CHHIOXH
He Oosee yeM Ha 2000M.

Ortser:

3aganue 2. Kons B Teuenue Hepenu uurtan kHury «Tpu toncrsaka». Ha nuarpamme mnokasaso,
CKOJIBKO CTpPaHUII OH YUTaJ KaKIbIH JIEHb.
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ITonp3ysick nuarpaMMoii, OTBETHTE Ha BOIPOCHI:
1. Cxoubko ctpanut npountai Koms B cy660Ty?
Orger:

2. Ha ckonbko crpanui MeHblie Komst mpounTan B BOCKpeceHbe, YeM B MATHUILY? .
OrtBer:




3aganue 3. Ha amarpamme MmokazaHO 4YMCIO MEPONPUSTHN, IPOBEIACHHBIX B JloMe KylIbTyphl
ropojga M. B JIETHHE MECSLIBL.

8

~

YucJio MeponpusATHii

o P N W b~ o1 o

Hronp Hrons ABryct

B Cnexrakiau M KoHuepTsl

[Tonw3ysice nuarpammoii, orBerbTe Ha Bompoc: CKOJBKO NPOLUEHTOB OT YHCIA BCEX
MEPOTPHUSITHIA COCTABIISIOT CIIEKTAKIIN?
Ortser:

3aganue 4. 3anuiy ABa pa3IMYHbIX CII0CO0a HAXOKICHUS TUTOIIATI

MHOTOYTOJIbHHUKA.
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3aganue 5. 3anuimm pemnieHyue 3a1a49H.

[Tmomaas mpssMoyroiabHUKa 36 KB. CM, a IJIMHA OJHOM U3 ero cTOpoH 9 cM. Berauciu rnepumMerp
3TOTO MPSMOYTOJIbHUKA.

Bapmuanr 2.
3aganue 1. Ha quarpamme rnokasana BbICOTa HEKOTOPBIX TOPHBIX BEPILIUH Ypana.
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[Tonp3ysick nuarpaMMou, OTBETTE Ha BOIIPOCHI:
1. IlepBoe MecTo 1o BbicoTe 3aHMMaeT ropa Haponnas. Kakast ropa 3aHuMaeT TpeTbe MecTo?
Ortser:
2. Ilepeuncnure Bce ropHble BEPLIMHBI, BBICOTa KOTOPBIX MPEBBIIIAECT BbICOTY ropbl Kaukanap

He Ooiiee yueM Ha 800mMm.
OrtBerT:

3aganue 2. MOCKOBCKHH 300MapK CJIaBUTCS OOJBIIUM pPa3HOOOpa3HeM Ipe/CTaBUTENEH
JKMBOTHOI'O MMUpa. Ha JuarpamMMme IMnpeacTaBJICHbI AAHHBIC O MACC€ HCKOTOPBLIX M3 JKUTEIeH

300I1apKa.
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[Tonp3ysick nuarpaMMoi, OTBETTE Ha BOIIPOCHI:
1. Kakosa macca 6enoro Measeas?
Ortser:
2. Ha ckosipko kujorpamm Macca xupadga 00oJibliie Macchl aHaKOHIbI?

OrtBerT:

3ananme 3. Ha nuarpamMMe moka3aHoO YHCIO MEpONPHUSATHHA, MPOBEIEHHBIX B JloMe KyIbTyphl
roposa M. B J€eTHHE MECSLBI.
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[Tonp3ysice nuarpammoii, orBeTbTe Ha Bompoc: CKOJBKO NPOLUEHTOB OT YHCIA BCEX
MEPONPUITHIA COCTABIISAIOT KOHIEPTHI?
Ortser:




